

为进一步贯彻落实省、市各级宣传及教育部门关于在中小学开展社会主义核心价值观组歌传唱活动的通知精神,滕南中学校园艺术节暨“社会主义核心价值观组歌传唱歌咏比赛”于近日在学校五楼多功能厅隆重举行,七年级全体同学参加了此次活动。

俞廷校长对活动的开展表示了祝贺,他希望同学们在艺术节这个大舞台上尽情演绎,用青春、活力、激情展现特长,放大亮点,显示才艺和风范。

(侯瑞祥)

驰骋绿茵

激情碰撞

滕州市第十一中学2017年首届校园足球联赛正在如火如荼的进行着,本届联赛将大概历时两个月,由高一和高二年级10个代表队参赛,采取7人制,各班级见采取循环赛制,最终决出冠亚军。参赛队员们个个装备精良、精神振奋,驰骋在

架起家校沟通的桥梁

为进一步增强家校联系,促进学校与家庭、教师与家长的交流沟通,更好的形成家校教育合力,柴胡店镇刘村小学校于5月26日下午2:30召开家长会。

会议先由我校张校长介绍学校基本概况,以及近年来该校广大师生在镇级、市级等各种竞赛中取得丰硕成果,展现了学校良好的办学质量和精神风貌。接着由各班主任主持各班家长会,各科任教师在班级分别向各

多措施筑起防溺水安全网

汛期马上到来,更容易引发溺水事故。近日,羊庄镇洪村小学将学生防溺水安全教育列为课堂重点教育内容,组织开展形式多样的安全教育活动。该校组织开展防溺水安全教育主题班会,通过观看有关溺水视频,让孩子亲眼目睹溺水过程,只要靠近水边,溺水事件随时发生,从而产生恐惧心理,让学生远离水面;策划防溺水安全教育主题墙报,通过防溺水手抄报、防溺水黑板报等途径,让孩子更全面地

了解防溺水安全的有关知识,掌握自救、急救方法,将防溺水安全措施牢记心中;通过《致家长的一封信》,紧密将学校教育与家庭教育结合,让家长增强安全意识,做好节假日期间的孩子监管工作,不让孩子在没有监护的情况下独自玩水。

通过开展防溺水安全教育活动,不仅提高了师生们的安全意识和自护自救能力,同时也为儿童的健康成长奠定了良好的基础。(邢燕 高华)

级索中心小学开展预防手足口等传染病工作

为有效预防手足口病的发生,近期滕州市级索中心小学坚持预防为先的原则,采取多项措施加强学校手足口病预防。

学校成立了学校预防手足口病工作领导小组,出台了《级索镇中心小学预防手足口病安全应急预案》,各班召开了主题班会,引导学生学习在日常生活中如何预防手足口病,并从小事做起,扎实掌握预防方法和应急措施;观看手足口病例图片,让学生了解手足口病发病特征,提

柴胡店镇刘村小学举行“庆六·一”汇演

近日,滕州市柴胡店镇刘村小学的操场上热闹非凡,全校师生在这里载歌载舞欢庆六一儿童节。刘村小学全体师生、部分学生家长参加了这次文艺演出。这次文艺演出,旨在弘扬校园文化艺术,提升学校办学水平,展示开展特色课程以来,学校艺术教育获得的成果,同时让学生用自己的方式庆祝

(周五梅)

枣庄第三十九中学捐资助学暨与涝岭小学接对仪式

让书籍行走更远 让书香传递爱心

枣庄三十九中爱心捐书赠山区留守儿童

“六一儿童节”来临之际,5月31日,枣庄三十九中师生一行10余人,给山亭区徐庄镇涝岭小学送来了4000余本图书及书包文具等,祝涝岭小学的同学们节日快乐,健康茁壮成长。并举行了枣庄市第三十九中学捐资助学暨与涝岭小学结对仪式。

“六一”前夕,枣庄三十九中团委、少先大队开展了“青春喜迎十九大,传承书香铸尚雅”主题活动。向全体七年级同学

们发出了“节约资源,实现共享,捐赠爱

心,留存书香,用爱心传递真情,送书籍成就梦想”的倡议。同学们踊跃捐出了400余册各类书籍以及书包、笔记本、钢笔等文具;贾雨凝等七名同学分别与涝岭小学张居银等七名同学结成助学对子,给他们送来崭新的爱心书包、笔记本等学习用品,给山区的学弟学妹们送来了三十九中大哥哥大姐姐的爱心和美好祝愿。

七年级13班的王佳欣同学在结对仪式上,不无感慨的说:“我一直在忧

无虑的环境中长大,上学、读书、买文具,对于我来说,都是自然而然的事情。今天,来到这里,我深深震撼于同学们学习条件的艰苦,也感受到了同学们对知识的渴望。她表示:从今天开始,我们将携手起来,互相鼓励,互相激励,我们的手一定会越拉越紧,我们的心一定会越贴越近!一定会共同走向美好的明天。”

三十九中党总支书记、校长李居涛同志说:今天,我们带来的图书,有你们的大哥哥大姐姐写下的心得体会,也有

美好的祝愿与希望。我们所提供的这一点帮助可能微不足道,但是,我更希望,这些书籍能为同学们打开一扇门,推开一扇窗,同学们通过读书学习,都能成为儒雅男生、优雅女生;通过阅读,开阔眼界,丰富思想,树立梦想。我们也将以这次活动为契机,加强与涝岭小学的交流与合作,让更多的同学们到这里来与大家结对子、交朋友,在互相学习、相互促进中共同进步,共同成长。

(龚义涛 李明 摄影报道)

枣庄四十一中

组织党员参观老枣庄党建党史展馆

为进一步深化“两学一做”教育学习工作,推进学校党建工作,增强党员们知党史、学党史的意识,近日,枣庄四十一中党总支组织南北两校区全体党员参观了老枣庄党建党史展馆。

这是一个幽静、整洁、祥和的院落。在讲解员的引领下,党员同志们进入同辉堂

开始了参观学习。在一楼的

视频展播厅观看了专题纪录

片后,接着进入二楼的党建

党史展馆。展馆分“煤城星火”

“悬壶革命”“抗日烽火”

“鲁南春晓”“换了人间”若干

板块,展馆以丰富的历史实

物,翔实的文史资料,珍贵的

图片、多样的表现方法,再现

了枣庄人民在党的领导下,

(赵文勇)

发挥统战优势 助力学校发展

“今年以来,各学校党外人士结合日常教学科研工作,从学校改革发展大局,推心置腹、开诚布公提出了许多有高度、有针对性、有建设性的意见和建议,对我们更好推动全面从严治党、教育综合改革很有帮助,街道统战办要认真整理、及时提交给学校党委和相关分管领导,我们将认真研究、积极吸纳,对能解决的马上抓紧启动解决。”峄城区吴林街道党工委副书记颜果介绍说。

活学活用,当好政策传递的“宣讲人”。“思想是行动的先导”。街道教委以坚定理想信念、增进政治共识为引领,以党的十八大精神为核心内容,有效开展学校党外知识分子的思想教育和政治引导。积极搭建信息化学习平台,坚持以报告会、座谈会、研讨会等行之有效的方式,增强政治理论学习的吸引力感染力。借助开展传唱社会主义核心价值观歌、“六五”普法、交通安全宣传日及法制

宣传日等特色主题宣传教育活动,加强了学生的法律认知,提高了其利用法律知识自我保护的意识,为进一步推进法制社会、提高全民素质打下了坚实的基础。“在宣教活动中,我们通过真实典型的案例,向中小学生及家长讲解违法犯罪的社会危害性和学生从小养成遵纪守法良好习惯的重要意义,为进一步增强中小学生法制观念、预防未成年人违法犯罪发挥了积极作用。”吴林教委主任李林说。

凝心聚力,当好推动发展的“生力军”。“节分端午自谁言,万古传闻为屈原”。端午节之际,坝子小学举行了“走进端午”中华经典诵读活动。活动现场,青年教师配乐诗诵读为整场活动拉开了序幕;各年级学生赛诗会将书香校园完美呈现;经典诵读班的《弟子规》表演更是把现场气氛推向了高潮。据了解,经典诵读社团成立两年来,利用课余时间

完成了《弟子规》、《千字文》、《大学》、《中庸》、《孝经》等经典背诵,通过近两年的努力,优秀传统文化已充分融入校园环境,学生在潜移默化中得到了熏陶。该社团是坝子小学在如何促进学生发展研讨会上征求到该校党外人士提出的一条建议后采纳成立的,该校校长杨光说:“近两年来,我们学校就学校教育及学生发展等重大课题开展了调查研究,学校党外人士结合自己工作实际,从学校教师教学技能提高、学生学风管理、教学环境改善、办学条件提高等方面提出了许多中肯的意见和建议,较好地发挥了‘智囊’、‘智库’作用,为我校发展贡献了许多新生力量。”

发挥优势,当好教书育人的“耕耘者”。街道教委认真贯彻落实尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造方针,团结凝聚广大党外知识分子,支持立足本职,各展所长,在教育事业中积

极建功立业。该街道吴林中学教师刘春早在研习教案工作中,一遍一遍打磨,一句一句斟酌,并在东方国际学校试讲4遍,在吴林中学15个教学班进行试讲,反复总结经验、凝练教学语言,她说:“身为教师,不能误人子弟。”也经常告诫自己要“永不放弃”,就是因为这样的一份付出与坚守,从教多年来,她先后获得枣庄市初中语文学科一等奖、枣庄市首届班主任技能大赛一等奖、苏鲁豫皖创新联盟全国班主任主题班会比赛特等奖、峄城区优秀班集体、峄城区骨干教师、枣庄市优秀班主任的光荣称号。近年来,吴林街道334名党外教师先后有2名教师获得国家级奖项、22名教师获得省级奖项、131名教师获得市级奖项、141名教师获得区级以下奖项,为学校事业及学生发展做出了积极贡献。

(文丫 焦阳)